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qumce horas con treinta y cuatro � inut s pues doy por clausurada esta sesión, 
muchísima gracias. "'r 

V ' CUA_"f u,,-,--,,,!,n=io 
Sra. Na .. , �rZ�brano 

I / _ PRESIDENTA DE�ll'l'ARRO� L EL ROSARl,0 '.J R.e !)rJfj l{ f,.; � � Í<.... ''-" '- 
Sr. Antonio Rolando Mendoza Álaf} �'2.u�,dilia Del Pilar Re§:J,a Rodríguez 
VOCA� PRINCIPA li 1(·.·� '!'i ¡,¡ � AL PRINCIPAL 

\'1i �-4. J;t� 
Sra. P ·cia t,.ou es Centeno Alvar.acf&-0�A1. �LiC. Ñ · · s lntriago Reyes 
VOCAL PRINCIPAL �-,"t.\,l VOCAL PRINCIPAL 

lng. Jo�M�hoéz 
SECRETARIA 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 012 -24-GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

VEINTITRÉS DE MAYO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los veintitrés 
días de mes de mayo del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como 
lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía 
y Descentralización COOTAO, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Buenas tarde señores vocales, señora secretaria eh vamos a inicio de 
la segunda sesión del mes de mayo, señora secretaria por favor dé a conocer· el 
orden del día; Tomo la palabra y manifiesto; Señora Presidenta con su venia, 
señores vocales como ustedes saben la reunión era el jueves pasado, se va a hacer 
con fecha actual, es decisión de todos, si la fecha se actualiza o se deja con la fecha 
atrasada, tengo que poner en el registro de asistencia la fecha actual o se queda 
con la fecha atrasada, Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; bueno 
yo creo que como se informó en el grupo que se iba a suspender, yo creo que la 
debemos dejar con la fecha actual; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesto; Como sea; Toma la palabra y manifiesto; Bueno señora 
presidenta, voy a proceder a dar lectura al orden del día como primer puntos 
tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión, de fecha, con sus respectivas enmiendas 

para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Designación de las comisiones según lo establece en el reglamento para la 

conformación y funcionamiento de las comisiones del Gobierno Parroquial El 
Rosario, entre ellas tenemos. 

• Gestión Territorial Y Política Institucional 
• Económico Productivo 

www.gadelrosario.gob.ec 
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• Ecológico Ambiental 
• Socio Cultural 
• Asentamientos Humanos, Movilidad Y Conectividad 

7. Clausura. 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien estimados 
compañeros están en consideración el orden del dia para su aprobación. Algo que 
quiero recalcar no se parece que en las reuniones, eh solo siempre esta mocionando 
la compañera Narcisa, yo creo que todos somos vocales que podemos mocionar o 
podemos por lo menos dar a conocer que se va a aprobar el acta, siempre esta 
mocionando solamente ella, yo creo que somo cinco; Toma la palabra la vocal 
señora Narcisa lntriago Reyes manifiesta; Bueno el silencio otorga no, moción 
que se apruebe el acta; Tomo la palabra y manifiesto; orden; Toma la palabra la 
vocal señora Narcisa lntriago Reyes manifiesta; El orden del día; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Alguna, alguien apoya la moción: 
Toma la palabra el vocal señor Antonio Mendoza y manifiesta; Yo apoyo la 
moción; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Muy bien señora 
secretaria la compañera Narcisa y apoyada por el compañero Antonio, someta a 
votación por favor; Señora Nancy Loor Zambrano; A Favor; Señor Antonio 
Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor; Señora 
Patricia Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora 
Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por la vocal 
Señora Narcisa lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta 
declara la moción aprobada por unanimidad. Bien siguiente punto señora 
secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; Instalación de la sesión a Cargo de la 
señora presidenta de la Junta Parroquial. Acto seguido toma la palabra la señora 
presidenta y manifiesta. Bien siendo las quince horas con tres minutos pues doy 
por establecida esta sesión, siguiente punto por favor; Tomo la palabra y 
manifiesto; este al parecer hubo un error al momentos de enviar la convocatoriano 
era la aprobación del acta del 23 de abril, si no que era la del dos de mayo, entonces 
igual el acta si fue con buena fecha para lo cual pido disculpas, la acta si fue bien 
no se si los señores vocales tengan alguna observación algo que cambiar algo que 
reformar; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, yo 
sí, este son palabritas que están mal escritas. por ejemplo este es en el informe de 
la señora Nancy, eh yo estuve escuchando el audio y ella este decía este nos 
reunimos en la directiva del club san basilio y aqui esta directiva del recinto San 
basilio y la palabra ahí es que como usted dice que no se saca ni se aumenta y ahí 
la palabra donde dice este es alargue y dice alegue; Tomo la palabra y manifiesto; 
es que acá en esta si se escucha así, al menos aquí no escucho la palabra así; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; le cuento que yo 
lo escuche tres veces y la señora Nancy decía alargue; Tomo la palabra y 
manifiesto; Aquí en esta grabación porque a veces hablamos todos y no se 
escucha; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; No, 
pero hay estaba hablando ella estaba hablando solita y yo la escuche y dice alargue; 
Tomo la palabra y manifiesto; puede ser que se me haya pasado, pero no la 
escuche, puede ser; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y 
manifiesta; Si, solamente en esas dos palabritas si; Tomo la palabra y manifiesto; 
algotra, otra observación; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; por mi parte no; Tomo la palabra y manifiesto; Si, me gustaría por 
favor que haya una moción de aprobación del acta, porque igual este si no se 
aprueba no se puede dar paso; Toma la palabra la vocal Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes y manifiesta; es otra moción; Tomo la palabra y manifiesto; Esta 
es aprobación del acta; Toma la palabra el vocal señor Antonio Mendoza Álava 
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y manifiesta; Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Hay una moción presentada por el compañero Antonio alguien apoya 
la moción; Toma la palabra la vocal Licenciada Narcisa lntriago Reyes y 
manifiesta; Yo mociono que se apruebe, así lo mociona el compañero; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Esta apoyada por la compañera 
Narcisa lntriago someta a votación señora secretaria; Toma la palabra y 
manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; A favor de la moción; Señor Antonio 
Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor; Señora 
Patricia Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora 
Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por el vocal 
Señor Antonio Mendoza Álava ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta 
declara la moción aprobada por unanimidad. Siguiente punto lnfonne de 
actividades de la señora Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El 
Rosario; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Por invitación de la 
Prefecta Marcela Aguiñaga asistí a la rendición de cuentas en el cantón salitre 
parroquia La victoria en el recinto carrizal, eh cantón nos movilizamos al municipio 
del Cantón El Empalme a solicitar al abogado se nos ayude a dar contestación a 
una solicitud hecha por dos vocales de la junta del Rosario. Teníamos que llevar la 
contestación a Guayaquil. Se realizo el taller de capacitación de arreglo de fiesta y 
evento, aquí en el Gad Parroquial El Rosario, el que nos está facilitando esta 
capacitación es el municipio, va a ser por tres meses, donde tuvimos la presencia 
de la vicealcaldesa y las dos maestras que van a venir a capacitar. Estuvimos con 
el ingeniero Wilson de la prefectura tomando coordenadas en varios esteros de la 
Parroquia, donde hemos solicitado que se nos ayude si es con puentes o 
alcantarillas o dueto cajón que, bueno el ya sabrá llevar el reporte que es lo que 
debería ir en cada una de los esteros que se les visito y se les tomo coordenadas. 
Asistí a la rendición de cuentas de la vicealcaldesa, aunque llegue un poquito tarde, 
me toco quedarme en la parte de afuera para no interrumpir, pero estuvimos 
escuchando la rendición de cuentas de la vicealcaldesa. Eh bueno continuamos.el 
conversatorio con el abogado para poder dar contestación al oficio. Asistimos al 
concejo de participación ciudadana a dejar la documentación. Estuvimos en la 
prefectura del Guayas a dejar algunas solicitudes para varias necesidades que tiene 
la parroquia. Asistí al MIES eh del cantón el empalme a una reunión a tratarse de 
los convenios de los adultos mayores, COI, de los dos convenios que tenemos 
adultos mayores y COI, donde hubieron varios representantes de diferentes 
cantones y parroquia de la provincia del Guayas. Asistí a una reunión al subcentro 
del limón, el subcentro de María Asunción, en donde estuvo la directora distrital, 
bueno al parecer con lo que ocurrió con el doctor, con la muerte del doctor, las cosas 
se han complicado, con ese puesto de salud no tiene código, yo no se va a poder 
trabajar como se había venido haciendo porque eso lo estaban haciendo de manera; 
Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Voluntaria; Toma 
la palabra la señora Presidenta y manifiesta; voluntaria, no tenían este como que 
el código como para decir que delegaban a un médico pero ya no va a poder ser ya 
no va a ser posible van a venir una vez a la semana el médico, pero ya visitas 
domiciliaria o a punto identificados. Lamentable porque de todas maneras ese 
subcentro eh muchos adultos mayores más que todos recibían sus medicinas ahí 
niños con esto se nos complica se nos complica un poco más, igual nosotros como 
GAD vamos a hacer la gestión para poder pedir directamente al gobierno que se nos 
ha se nos otorgue ese código para apertura otra vez ese punto de salud allí, hoy 
estuvimos en la parroquia Guayas, allí va a venir la prefecta está entregando un obra 
emblemática se puede decir porque es un dueto cajón muy grande muy necesario 
en ese espacio que se lo ha puesto va a venir el día veintiocho y estábamos 
coordinando pues el recibimiento eso y aparte de eso ella está en cada cantón 
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haciendo como se puede decir replicando la rendición de cuentas que hizo en salitre. 
Bueno compañeros eso es todo cuanto puedo informales. Siguiente punto señora 
secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; Designación de las comisiones 
permanente según lo establece en el reglamento para la conformación y 
funcionamiento de las comisiones del Gobierno Parroquial El Rosario; Toma la 
palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien; Toma la palabra la vocal 
señora Patricia Centeno y manifiesta; Antes, un ratito, antes de que se dé la 
designación si nos podria este más o menos explicar porque o sea, yo si las entiendo 
pero no sé cómo se las maneje aquí; Toma la palabra la señora Presidenta y 
manifiesta; Las; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Las designaciones que están; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; 
Las comisiones; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; 
Si; Toma la palabra la señora Presidenta y manífiesta; Habría que este; Tomo la 
palabra y manifiesto; Usted las va a designar; Toma la palabra la señora 
Presidenta y manifiesta; Si, si no que; Tomo la palabra y manifiesto; Ellas si 
tiene esto; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; si o 
sea cual es las funciones de cada cual; Tomo la palabra y manifiesto; Yo si les 
entregue una copia; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Si ahi 
las tienes; Tomo la palabra y manifiesto; Si les entregue, si desean yo les puedo 
leer, pero si; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Eso 
entrego cuando eligieron el de mesa y el de genero; Tomo la palabra y manifiesto; 
todo, cuando el ingeniero aprobó esto ustedes y ustedes me firmaron yo les saque 
una copia pero ahora si no la tienen yo les puedo volver a sacar porque si les 
entregue; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Si, si 
pero claro pero fue justo para la elección de mesa, genero de los tres; Tomo la 
palabra y manifiesto; No, la elección de comisión las tres comisiones que se eligen 
en la primera reunión, la elegimos en la primera reunión que fue el veintitrés de mayo 
del dos mil veintitrés, que son tres comisiones, que tienen que elegirse de esa; Toma 
la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y manifiesta; Claro exacto de si me 
acuerdo que ese documento lo tengo pegado en, sí; Tomo la palabra y manifiesto; 
Que son la de mesa, presupuesto y la de igual de genero estas de acá son las 
adicionales que se les va a agregar a ustedes, pero las tres se eligieron en la primera 
sesión; Toma la palabra la vocal señora Patricia Centeno y manifiesta; Si, esas 
si yo las entiendo, eso sí; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; Lo que digo es que se dio en esas fechas, eso es lo que le estoy 
diciendo; Tomo la palabra y manifiesto; Pero estas la hicimos con el ingeniero 
Guerrero, por eso les digo estas la hicimos con el ingeniero Guerrero, aja esas las 
hicimos en agosto, porque fueron aprobadas a los treinta días del mayo, ah si fue 
en el mes de mayo; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; Si es que le digo que están pegadas en el documento; Tomo la palabra 
y manifiesto; aja claro; Toma la palabra la vocal Licenciada Pilar Reyna y 
manifiesta; que se le enviaron a lo de mesa, por eso le estoy diciendo; Tomo la 
palabra y manifiesto; Por eso, es que aquí están todas tienen que estar las que 
elegimos primera, las tres primeras y todas las que van a tener en este caso 
Gobierno Parroquial; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Vamos 
a dar a conocer como se le va a designar las comisiones a cada uno de los vocales 
; Comisión de Gestión Territorial Y Política Institucional, está la compañera Narcisa 
lntriago y el compañero Antonio; Ecológico Ambiental, está la compañera Pilar 
Reyna con la señora Patricia Centeno; Comisión eh de Asentamientos Humanos, 
Movilidad Y Conectividad; Esta Narcisa lntriago y Antonio Mendoza; Comisión 
Económico Productivo, está a ver perdón; Comisión Socio Cultural, Patricia Centeno 
con Antonio Mendoza; esta la Comisión Económico Productivo, esta Antonio 
Mendoza y la compañera Narcisa lntriago, si anoto todo compañero Antonio, señora 
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Narcisa, ustedes dos si, ya tienes como quiera sus comisiones; Tomo la palabra el 
vocal señor Antonio Mendoza y manifiesta; O sea yo mi comisión de fomento 
productivo desde el primer día que me posesiones lo que hice fue trabajar y trabajar 
y es lo que estoy haciendo; Toma la palabra la sefiora Presidenta y manifiesta; 
Si, si no que no estaba legalmente; Tomo la palabra el vocal señor Antonio 
Mendoza y manifiesta; Lo único que no estábamos claro, porque yo siempre lo he 
hecho; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien una vez que ya 
están designada las comisiones. Siguiente punto señora secretaria Tomo la palabra 
y manifiesto; Clausura señora Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta 
y manifiesta; Bien siendo las quinc� ho s con dieciséis minutos pues doy por 
clausurada esta sesión. H , _ 

V �CtAA..C ta.�.ol.ql)'l..U 
Sra. Nan oor Zambrano 

PRESIDENTA DEL GAD P.AAROQUIAL EL ROSARIO 
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SECRETARIA 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 013 -24· GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES SEIS 

DE JUNIO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los seis días 
de mes de junio del dos mil veinticuatro siendo las 15HOO horas con minutos, previo 
convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como lo 
determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Buenas tardes compañeros vocales, vamos a dar inicio a la primera 
sesión del mes de junio. Señora secretaria tenga la bondad de leer el orden del día. 
Tomo la palabra y manifiesto; Señora presidenta, señores Vocales, tengan 
ustedes muy buenas tardes como primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 23 de mayo del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros están en consideración el acta para su aprobación; Tomo la palabra y 
manifiesto; El orden del dia perdón; Toma la palabra el vocal señor Antonio 
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